

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри маркетингу

«4» червня 2024 року

Полтава

№ 23

Присутні:

Голова – Писаренко Володимир.

Секретар – Надія Вишнівецька

Члени кафедри: Герасимчук Наталія, Шульга Людмила, Дядик Тетяна, Даниленко Вікторія, Боровик Тетяна, Терещенко Іван, Майборода Олена, Кошова Лариса, Лядський Ігор, Решетнікова Ольга.

Порядок денний:

1. Про обговорення результатів навчання здобувачів вищої освіти денної форми навчання навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій за освітньо-професійною програмою Маркетинг спеціальності 075 Маркетинг ступеня вищої освіти магістр 1 курсу, 1 групи: Радочіної Ольги та Горбачова Володимира за програмою академічної мобільності у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, м. Вінниця, Україна за період з 19.02.2024 р. по 31.05.2024 р.

1. **СЛУХАЛИ:** Про обговорення результатів навчання здобувачів вищої освіти денної форми навчання навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій за освітньо-професійною програмою Маркетинг спеціальності 075 Маркетинг ступеня вищої освіти магістр 1 курсу, 1 групи: Радочіної Ольги та Горбачова Володимира за програмою академічної мобільності у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, м. Вінниця, Україна за період з 19.02.2024 р. по 31.05.2024 р.

ВИСТУПИЛИ: Дядик Тетяна, к.е.н., доцент, доцент кафедри маркетингу, член робочої групи розробників освітньо-професійної програми Маркетинг спеціальності 075 Маркетинг другого (магістерського) рівня вищої освіти зазначила, що здобувачі вищої освіти Радочіна Ольга та Горбачов Володимир пройшли навчання за програмою академічної мобільності у Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, м. Вінниця, Україна за період з 19.02.2024 р. по 31.05.2024 р.

Студенти отримали академічні довідки європейського зразка та пройшли процедуру перезарахування навчальних дисциплін на засіданні

експертної комісії зі спеціальності з такими результатами:

– На підставі академічної довідки Радочіної Ольги (№ 004/24 від 31.05.2024 р.) здобувачки вищої освіти 1 курсу, 1 групи денної форми навчання за освітньо-професійною програмою Маркетинг спеціальності 075Маркетинг другого (магістерського) рівня вищої освіти перезараховані вибіркові навчальні дисципліни: «Діджитал-технології управління бізнес-процесами» – 4 кредити ЄКТС з оцінкою «зараховано», 95/А; «Збалансований територіальний розвиток ЄС» – 4 кредити ЄКТС з оцінкою «зараховано», 95/А;

– На підставі академічної довідки Горбачова Володимира (№ 003/24 від 31.05.2024 р.) здобувача вищої освіти 1 курсу, 1 групи денної форми навчання за освітньо-професійною програмою Маркетинг спеціальності 075Маркетинг другого (магістерського) рівня вищої освіти перезараховані вибіркові навчальні дисципліни: «Діджитал-технології управління бізнес-процесами» – 4 кредити ЄКТС з оцінкою «зараховано», 90/А; «Збалансований територіальний розвиток ЄС» – 4 кредити ЄКТС з оцінкою «зараховано», 90/А;

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Продовжити роботу зі здобувачами вищої освіти по реалізації програм внутрішньої та міжнародної академічної мобільності.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова засідання

Володимир ПИСАРЕНКО

Секретар

Надія ВИШНИВЕЦЬКА